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Câmara de Vereadores do Município de Murici.
Ata da quarta sessão ordinária realizada no dia vinte de março de dois e vinte e
cinco.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove
horas e trinta minutos nesta cidade, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores
de Murici, estado de Alagoas, localizado à Rua Firmino de Queirós, no 't35, Campo
Grande, sob a Presidência do Vereador José Anderson de Almeida Morais realizou-
se a quarta sessão ordinária, onde os Vereadores Janine Maria Lins Tenório e
Antonio Lourenço Neto assumiram seus lugares de ío e 2o secretários compondo a

Mesa Diretora. Verificando o número de Vereadores presentes constatou-se o
quórum necessário para realização dos trabalhos. Em seguida o Presidente
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada dos Vereadores os quais

responderam: José Anderson de Almeida Morais, Janine Maria Lins Tenório, Antônio
Lourenço Neto, Edecio Fernandes da Silva, lgor Frederico Olinda de Amorim, Fausto
Batista, Fabio André Vieira Gaia, Fernando Tenório Cavalcante, Edinaldo Lino da

Silva e Maria Jose Miguel dos Santos. Não compareceu à sessão por motivo de
força maior o Vereador: Macio Alex Tenório de Melo. Existindo número regimental
para deliberar, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou a redatora de atas
para fazer a leitura da ata referente ao dia 2010312025, que após ser lida foi
submetida à discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade. Dando
continuidade à sessáo o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a

leitura da ordem do dia. Foi lido o seguinte expediente: "Projeto de Lei no 04, do
Gabinete do Vereador Fernando Tenório Cavalcante, datado de 1110212025, que
dispÕe sobre a reserya de 5% das vagas de empregos em empresas beneficiadas
ou com incentivos fiscais para mulheres vítimas de violência domestica ou sexual, do
município de Murici- Alagoas." "Projeto de Decreto Legislativo no 01, do Gabinete do
Vereador Edecio Fernandes da Silva, datado de 1710312025, que concede o Título
de Cidadão Honorário ao senhor Everaldo Vieira Cabral, Pastor do CAMPU
Eclesiástico da Assembleia de Deus em Munci AL, e dá outras providências."

Projeto de Decreto Legislativo no 02, do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da

Silva, datado 1710312025, que concede o TÍtulo de Cidadão Honorário ao Pastor
José Oriosvaldo Nunes de Lima, Presidente das Assembleias de Deus no Estado
Alagoas, e dá outras providências." Ofício no 0312025, do Gabinete do Vereador
Fernando Tenório Cavalcante." "lndicação no 0312025, do Gabinete do Vereador
Edecio Fernandes da Silva." "lndicação n" 0612025, do Gabinete do Vereador Fausto
Batista." "lndicação no 0612025, do Gabinete do Vereador Fabio Andre Vieira Gaia."
"lndicação no 02,0312025, do Gabinete do Vereador Fernando Tenório Cavalcante."
lndicaçáo no 09, í0, 1112025, do Gabinete do Vereador Antônio Lourenço Neto."
"lndicação no 02, 03, 04, 05,0612025, do Gabinete da Vereadora Maria José Miguel
dos Santos." "lndicação 04,0512025, do Gabinete da Vereadora Janine Maria Lins
Tenório." Na abertura do pequeno expediente nãq houve oradores inscritos,
lniciando
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Silva disse que é defensor das famÍlias, porem hoje completa vinte e dois anos de
matrimonio com sua esposa Osicleide Cavalcante, desta uniáo tem dois fllhos, na
ocasião agradeceu a Deus e louva para que continue nos abençoando, a seguir,
disse que manifesta o seu apoio a um grupo evangélico da Universidade do Estado
de Santa Catarina, que sempre se rêunia naquela lnstituição para cultuar, falar do
amor de Deus nos intervalos para ler, professar a sua liberdade de expressão
religiosa, mas infelizmente a Diretora de uma maneira inexplicável entrou com uma
ação proibindo qualquer movimento religioso naquela instituição, disse que isso é
lamentável, até porque temos esse direito, sem que haja tumulto e sem atrapalhar o
andamento da instituição, em seguida, disse que concedeu títulos de Cidadáo
Honorário aos Pastores José Oriosvaldo Nunes de Lima e Everaldo Vieira Cabral,
a seguir, disse que fez uma indicação ao Prefeito Remi Filho solicitando um espaço
público de lazer acessíveis e inclusivos para pessoas com deficiências físicas e
mental, por Íim, apresentou Moções Verbais de parabéns pela passagem dos
aniversários de Luana Calheiros e ao Pastor Everaldo Vieira Cabral pela passagem
dos oitenta e um anos da lgreja Assembleia de Deus em Murici. Em seguida, fez
uso da palavra o Vereador Fábio André Vieira Gaia disse que indicou ao Prefeito
Remi Filho, arborização das praças, instalações de coberturas nos pontos de
ônibus, em seguida, parabenizou ao Prefeito Remi Filho a secretária de educação
Vânia Meneses e coordenadores que fazem parte pela buscativa do aluno do EJA,
por fim, apresentou uma Moção Verbal de parabéns, pelos vinte e dois anos de
matrimonio do Vereador Edecio Fernandes. Continuando usou da palavra Vereador
Fausto Batista disse que indicou ao Prefeito reestruturação da Quadra de esporte
próxima ao CAPS, instalação de ponto de ônibus com cobertura, um espaço para o
grupo de capoeirista realizarem seus treinamentos, instalação de Wifi na feira livre e
a reparaçâo do portão do mercado e dos banheiros e instalaçÕes de lombadas na
Rua Jardim Horizonte. Na sequencia usou da palavra o Vereador Fernando Tenório
Cavalcante disse que indicou ao Prefeito Remi Filho instalações de Bibliotecas
Pública nos Conjuntos Residenciais Olavo Calheiros e Pedro Tenório, a seguir,
disse que elaborou um projeto de lei que dispo sobre a reserva de 5% das vagas de
emprego em empresas beneficiadas com incentivos fiscais para mulheres vitimas
de violência domesticas ou sexual, no município de Murici Alagoas, em seguida,
disse que recebeu algumas mensagens de mães de filhos autistas, que está
faltando cuidadores nas escolas. Logo após fez uso da palavra o Vereador Antônio
Lourenço Neto disse que indicou ao Prefeito Remi Filho as revitalizações da Avenida
Presidente Kennedy, da Praça pública Astolfo Lopes, e a colocação de telas na
quadra de esporte poÍ taz da Escola Pedro Tenório Raposo, por fim, aprêsêntou
Moções Verbais de parabéns pela passagem dos aniversários de Carlos Azevedo,
Walisson Gomes, Welliton Souza, Joselho de Melo e João Carlos de Andrada. Em
seguida, usou da palavra o Vereador Edinaldo Lino da Silva, disse que gostaria de
fazer um pedido ao Presidente da Mesa Vereador Anderson Morais para que junto

com os demais Vereadores fosse feito uma pauta na questão de requerimentos,
para não está sendo repetitivo, ate porque quando solicitamos alguma coisa
queremos que o Prefeito realize, e com isso p
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ter o privilegio do que vai funcionar, por fim, apresentou Moçôes Verbais de
parabéns ao Prefeito Remi Filho pela limpeza da cidade, as secretárias de
administração Laura Cristina Soares e educação Vânia Menezes pela forma de
tratamento e aos demais secretários. Assim que usou da palavra a Vereadora
Maria José Miguel dos Santos parabenizou ao Prefeito pela entrega dos Kits, bem
com o comprometimento dele com a questão da bolsa para o EJA, a seguir, disse
que indicou ao Prefeito para que seja adquirido um novo transporte escolar, a
manutenção dos aparelhos de ar condicionados das salas das escolas municipais,
serviços de revisão de esgotos em diversas áreas do nosso município, construção
de quebra molas, redutores de velocidade, em locais estratégicos, proximidades de
escolas, hospitais, áreas residenciais, conjuntos residenciais e pista nova. A seguir
usou da palavra a Vereadora Janine Maria Lins Tenório disse que indicou ao Prefeito
instalações de suporte para colocação de lixo domiciliar e instalação de bebedouros
de uso público, nas principais áreas da cidade, em locais de grande circulaçâo a
exemplo da Praça Padre Cícero e o Alto do Cruzeiro, bem com a manutenção dos
mesmos. Finalizado o grande expediente o Presidente colocou em discussão em
bloco as Moções Verbais não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente comunicou que conforme
acordados foi dispensado todos os prazos para apreciação das Comissões. A seguir,
colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 0112025, do Gabinete o
Vereador Edecio Fernandes da Silva, não havendo discussão colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em discussão o Projeto de
Decreto Legislativo no 0212025, do Gabinete do Vereador Edecio Fernandes da
Silva, não havendo discussão colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Continuando encaminhou para deliberação o Projeto de Lei no

0412025, do Gabinete do Vereador Fernando Tenório Cavalcante. Concluída a parte

da Ordem do dia o Presidente concedeu a palavra para explicaçáo pessoal. Não
havendo quem dela quisesse fazer uso encerrou a sessão. Do que para constar Eu,
Maria Auxiliadora Santos de Melo lavrei a presente ata, que lida e aprovada será
assinada por mim e pelos membros da Mesa.
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